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PAUTA Nº. 043 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 09 DE OUTUBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 271/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO, ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS 

DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA AURÉLIO DO 

CARMO, EM VILA DE BEJA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 272/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO DA NOBRE GESTORA QUE AUTORIZE AO 

SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A TRANSFORMAR O BLOCO 

QUE NÃO FOI DANIFICADO DA ESCOLA DO RIO ASSACU EM UMA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE – UBS; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 273/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

AUTORIZE AO SETOR COMPETENTE DE SEU GOVERNO A INSTALAÇÃO DE 

PLACA DE IDENTIFICAÇÃO NA RUA JOAQUIM MENDES CONTENTE; 



4.   PROPOSIÇÃO Nº. 274/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS DE 

CARVALHO – GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO AO SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA COBERTA NO BAIRRO SÃO DOMINGOS DA ANGÉLICA;  

5.       PROPOSIÇÃO Nº. 275/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E  AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO SERVIÇOS DE AMPLIAÇÃO 

COM DUAS SALAS DE AULA NA EMEIF SÃO FRANCISCO DE ASSIS, SITUADA NA 

COMUNIDADE DO RIO DA PRATA;  

6. PROPOSIÇÃO Nº. 276/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA 

- A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA ROSA CARVALHO, 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO REFORMA E AMPLIAÇÃO DA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE - UBS DA FRANCILÂNDIA; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 277/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, FERNANDO ZACARIAS, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UM MICRO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA (SALTA 

Z), NA LOCALIDADE RIO PANACUERA; 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 07 DE OUTUBRO DE 2024. 


